



< 既期待又怕受傷害 >

www.philipandlily.com

親愛的<<稱謂>>平安，

進入了2021年，你和你的家人都好嗎？因著新冠肺炎，2020年帶給了我們許多的挑戰。取決你的處境，你面對的挑戰可能比起其他的人來得多一些或是少一些。無論如何，新冠肺炎改變了我們所有人的生活。我們YWAM Kona的資深同工們在討論我們據點的未來時，我們都很清楚一件事：「我們不可能回到過去的正常生活。反之，我們應當思考如何開始一個全新的生活模式。」新，永遠都是一個令人既期待又怕受傷害的事情。到目前為止，新的2021年是給了你更多值得期待的，還是它已經對你造成了傷害呢？感謝主，就我們而言，目前2021年所發生的事情，可真讓我們對未來充滿了期待。



上圖群：雖然今年過年不能回台灣，但是我們還是有辦法自己慶祝。我們邀了另外兩家人，加上我們的室友，大家一起吃火鍋～享受過年的氣氛！當然，我們會給小朋友發發紅包意思意思啦！

她的熱忱，我們的期待

就先從我們自己家說起。免寶再兩週就要五歲了。作為家長，每個小孩的新階段也是我們全新的學習。我（頌亞）個人在養小孩這方面，最讓我害怕的事情不是小孩的健康，不是他的朋友圈，也不是他的品格。（感謝主，我們處在的環境有不錯的條件照料這些要素。）我最害怕的是找不到免寶的喜好，導致我無法幫助他在他的興趣上有更多的發展。感謝上帝恩待我們。免寶非常清楚地表現出他所喜歡的。他喜歡馬。從小看電影就對電影裡面的馬特別有興趣，甚至更勝於劇情裡面的公主。自從在蒙古有了騎馬的經驗之後，這就成為了免寶最美好的回憶，也成為了他最深刻的期盼。因為疫情的緣故，所有在夏威夷的馬場通通暫停對外營業。直到今年年初，我們才在島上找到一家又開放又可以讓小小朋友騎馬的地方。從那天起，免寶每個禮拜都去上騎馬的課。Lily跟我都是在城市裡長大的小孩，小時候要接觸動物是一個非常難得的事。這是一個我們都沒有經驗。但現在，免寶每個禮拜都可以去騎馬，享受她非常喜歡的事情。作為父母，可以找到孩子的喜好然後幫助他在其中成長，令我們非常的高興。也因為如此，我們可以對他的未來帶著期待，因為我們知道，他享受他所做的事情。



上圖群：雖然今年過年不能回台灣，但是我們還是有辦法自己慶祝。我們邀了另外兩家人，加上我們的室友，大家一起吃火鍋～享受過年的氣氛！當然，我們會給小朋友發發紅包意思意思啦！

投資對自己的期待

另外一件令人期待的事情，就是我開始上學了！如果你有注意到，我在去年的年度事工報告裡就有提到這件事情。在12年的服事之後，從今年一月起，我開始了為期兩年的「全球性開拓與領導（Global Pioneering Leadership）」在職碩士(Executive Master)課程。這是青年使命團的訓練機構「萬國大學 University of the Nations」所提供的。課程的目標是要裝備新一代的青年領袖在這個全球性的世代能夠開拓創新的事工。課程內容包含「上帝的領導方式」、「如何透過聖經的價值觀轉化社會」、「如何與上帝同工開拓」、「跨國界跨文化的領導策略」和「個人領導能力的建立」。因為它是一個在職進修的課程，學員們都會持續負責自己的事工，但是每年會有三次的實體課程。沒有實體授課的時候，指導教授會透過閱讀教材、作業、線上小組討論等方式授課。因為全球疫情的緣故，我們原本預計二月份會有第一次的實體授課延到了六月底。學員們都很期待實體授課，因為我們都希望趕快可以跟分佈在全球的同學們見面。學員總共有52位，幾乎平均分佈於全球五大洲。因為學員裡有各種不同的文化背景，大家對於聖經和領導方式會有不同的詮釋。藉由不同角度的分享，我們就可以對聖經的真理有更透徹的了解。同時，我們也可以自我反省，在我們的信念當中，哪些東西是傳統跟文化的價值觀導致的，而哪些是真正符合聖經的。就像經文裡說的：「鐵磨鐵，磨出刃來。」這種多元文化的交流，是我對這兩年課程對期待的地方。我相信這兩年會是非常精彩的兩年。我真心期待經過這兩年的歷練，我自己的領導能力跟信念可以更加符合聖經，也可以更像上帝。相信這個投資可以進一步幫助我們未來的服事。



在聖誕節的期間，我們為 Kona 鎮上的低收入戶居民提供免費的聖誕節家庭照。因為夏威夷的生活物價很高，許多的家庭大概一輩子都沒有照過家庭照。我們跟我們學校的慈惠事工合作，讓這個成為福音的管道，祝福這些人。快點進去看影片吧！

從年初到現在，還有許許多多的事情發生。我們在事工方面也有很大的突破。其他要分享的事情，敬請期待兩週以後的代禱信！謝謝你為我們的代禱與關心。如果有什麼需要，請讓我們知道，我們也想要為你們禱告。上帝祝福你！

頌亞，Lily，免寶敬上

代禱事項：

1. 請為免寶的成長發展禱告。她即將五歲了。他是在這裡少數的華人小朋友。我們在幫助他發展他興趣的同時，我們也希望他可以更多認識他自己的文化。
2. 請為臺灣政府可以趕快決定返國的人不用隔離禱告。因為我們去不同的地方時間有限。如果返台還要隔離，這樣時間就被壓縮了。這也是幫助免寶了解自己文化背景的最佳方式。所以我們希望國門可以趕快打開。



跟我們一起參與上帝的事工

當我們領受了上帝的呼召，然後決定義無反顧地順服時，我們開始憑信心生活。因為我們相信當上帝呼召了，就會負責到底。所以我們募款，就如同保羅在腓立比書(4:11-14)說的：「我並不是因缺乏說這話；我無論在甚麼景況都可以知足，這是我已經學會了...我靠著那加給我力量的，凡事都能做。然而，你們和我同受患難原是美事。」所以募款不是一個請求，而是一個邀請，邀請你跟我們一起參與在上帝的事工當中。雖然你可能不能在第一線衝鋒陷陣，但可以透過金錢奉獻參與其中。如果你有感動回應，請按 [這裡](http://www.philipandlily.com/partner) 或是掃描(按)右邊的QR碼來取得到實際奉獻的方式。

